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Jeste li znali da NASA ima jednu ezoteričnu AGENDU kako bi pomogla 
stvarnju jedne svjetske vlade, Novog Svjetskog Poretka? 
  
Projekt “Spajalica” i nacistička infiltracija NASA-e  
Mi stvarno želimo shvatiti šta se danas događa u svemiru, i šta se događa sa 
planetom. Moramo se vratiti malo nazad da shvatimo početke svemirskog 
programa SAD-a. A da bi to napravili moramo se vratiti u nacističku njemačku. 
 
Hitler je regrutirao brilijantne znanstvenike na području mlaznih motora. Ubrzo 
nakon rata SAD i saveznici su osnovali Nürnberški proces da bi doveli naciste 
pravdi, za zločine protiv čovječnosti.  
 
Tisuću nacista nikada nije završilo na procesu. Oni su prošvercani u SAD uz 
pomoć američke vojske u programu nazvanom “Spajalica”.  
 
Prošvercani su kroz Boston i Zapadnu obalu Floride. Wernher von Braun 
zajedno sa stotinama kolega koji su radili na raketnim motorima zajedno sa 
nacrtima V2 rakete su poslani u Huntsville – Alabama (SAD) gdje je Von Braun 
postao prvi direktor NASA-inog Centra za Svemirska Istraživanja.  
 
Ono što je zanimljivo je ostalih 1400 nacista koji su dovedeni u Ameriku 
zajedno sa njima. Tko su bili oni?  



Neki su dovedeni u SAD da rade za CIA, drugi su dovedeni u SAD da rade na 
eksperimentima sa LSD drogama i na MK ULTRA eksperimentima zbog kojih su 
se ljudi bacali u 60-tim godinama sa prozora. 
  
Neki nacisti, koji su istraživali u Njemačkoj na židovima koliko može ljudsko 
tijelo dugo podnijeti temperaturu, su odvedeni u SAD-u u zračnu bazu Wright 
Patterson u Ohio-u, i stavljeni su na čelo programa za medicinu letenja. 
  
Kada uzmete 1500 top nacističkih znanstvenika, i vidite vojni industrijski 
kompleks, pitanje je dali su oni donijeli sa sobom ideološku kontaminaciju. Nije 
samo nacista Von Braun otišao raditi za NASA-u, već i čovjek koji je bio 
nadležan za testni program V2 rakete u Njemačkoj na Baltiku,  čovjek pod 
imenom Kurt Debus. On je postao prvim direktorom Svemirskog Centra 
Kennedy na Floridi. Glavni čovjek koji je regrutirao Von Braun-a je bio general 
Walter Guggenberger, čovjek kojeg je namjestio Htiler da regrutira Von Braun-a 
i dođe raditi za Nacističku Njemačku. 
  
Walter Guggenberger je u SAD-u poslije rata postao vice predsjednik kompanije 
Bell Aero Systems Corporation u New York-u. Obogatio se na poslu gradnje 
helikoptera za rat u Vijetnamu.  
 
Činjenica je da je 1958. Guggenberger svjedočio ispred Kongresa SAD-a, 
govoreći da glavni prioritet svemirskog programa je “osvojiti, pokoriti, držati i 
iskoristiti prostor između Zemlje i Mjeseca”. Kasnije je Guggenberger na 
konferenciji Nacionalne Industrije Projektila, izjavio:  
“Gospodo, nisam došao u ovu zemlju izgubiti Treći svjetski rat, jer 
sam već dva izgubio”. 
  
I konačno, čovjek koji je bio zadužen za proizvodnju u Velikom tunelu za rekete 
u Njemačkoj, Arthur Rudolph, koji je postao prvi direktor projekta programa 
NASA Saturn 5 rakete, koja je odvela Ameriku na mjesec. I to je esencijalno 
podrijetlo SAD svemirskog programa. 
  
Svemirska komanda je objavila planove prije nekoliko godina pod naslovom 
“Vision for 2020″ (Vizija za 2020.) u kojem se se vidi na plakatu kako sateliti 
pogađaju mete na zemlji.  
 
Pogledajmo jezik kojim su se koristili u projektu “2020″:  
Svemirska komanda je izjavila da će u budućnosti zbog korporativne 
globalizacije svjetske ekonomije doći do širenje jaza između onih koji 
imaju i onih koji nemaju, između bogatih i siromašnih u čitavom 
svijetu. I kao rezultat toga Petagon je predvidio da će biti sve više 
reginalne nestabilnosti po čitavom svijetu.  
 



Zato jer ljudi koji su pod čizmom multinacionalnih kompanija će se organizirati i 
osnovati unije i grupe, te se organizirati da maknu kontrolu korporacija koje 
imaju nad vladama. I Pentagon je izjavio tada:  
“Znate, možemo staviti marinca na svaki ulični kutak svijeta da ugušimo tu 
populaciju, ali sa svemirskom tehnologijom ćemo moći vidjeti sve, čuti sve, i 
ono bitno, naciljati sve i svakoga na Zemlji,”.  
 
I projekt 2020 kaže da će se svemirska superiornost izdignuti kao bitni element 
uspjeha na ratištima u budućim ratovima.  
 
The True History and Purpose of NASA  
http://www.youtube.com/watch?feature=player_embedded&v=yaT2G4fMT4o  

 


